

# Городская газета

№ 170 (20250). Среда, 28 декабря 2011г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### КАНИКУЛЫ ДЛЯ ВСЕХ

Новогодние и рождественские праздники вносят коррективы в график работы предприятий, организаций и учреждений города.

Отдыхать большинство из нас будет с 31 декабря по 9 января включительно, поскольку праздничные дни – 1 и 7 января выпадают на выходные. Благодаря этому мы получаем дополнительные дни отдыха 6 и 9 января, а на работу выйдем 10-го. Это касается и бюджет-

ных учреждений, в том числе поликлиник – горожане задают много вопросов о дате начала приёма. Как пояснили в управлении здравоохранения, все детские, взрослые и стоматологические поликлиники начнут работать в обычном режиме с 10 января.

### КУЗБАССКАЯ ПЕНСИЯ

С 1 января 2012 года будет увеличен размер кузбасской пенсии.

Прежде всего на 20%, или на 100 руб., вырастет её минимальный размер. Он составит 600 руб. в месяц. На сегодняшний день кузбасскую пенсию получают 113 тысяч человек. Кроме того, с 1 января вводится новая катего-

рия получателей – полные кавалеры медали Кемеровской области «За особый вклад в развитие Кузбасса», то есть награжденные медалью всех трех степеней. Пенсия им установлена в размере 10 тыс. руб.

### ХРУСТАЛЬНОЕ ЧУДО

Новогодняя выставка елочных игрушек из фондов краеведческого музея открылась в детской библиотеке имени Белинского.

Коллекция будет «гастролировать» здесь все новогодние каникулы. Юные читатели увидят много сказочных героев: Красную Шапочку, Чиполлино, лесных обитателей. Порадуют их игрушки 50–60-х годов в виде фигурок космонавтов и ракет, а также мно-

гие другие, в том числе новогодние часы, которые, кажется, вот-вот пробьют 12. Несмотря на то, что многим изделиям более полувека, они не утратили своей актуальности и выглядят очень красиво, имея сказочный художественный дизайн.

### ЗИМНИЙ СВЕТ «УГОЛЬКА»

С четвертого по десятое января двадцать школьников города отдохнут в детском оздоровительном комплексе «Уголек», где их ждет нарядная елка и множество приятных сюрпризов.

Для гостей «Уголька» разработана веселая программа «Новогодний калейдоскоп». В ней предусмотрена встреча Рождества и рождественские

подарки, пройдет ледяная вечеринка – дискотека на улице, игра-приключение «Однажды в «Уголке», конкурс снежных фигур и другие мероприятия.

### МЯЧИ В НАГРАДУ

По инициативе губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева в школах успешно осваивают спортивно-технический комплекс ГТЗО, что означает: «Готов к труду и защите Отечества».

По итогам реализации комплекса мероприятий в области образования и науки Кемеровской области образовательным учреждениям нашего города присужден грант на

приобретение спортивного инвентаря. Для всех школ Ленинска-Кузнецкого приобретены 285 футбольных, волейбольных и баскетбольных мячей.

### ЗАЖГЛАСЬ ЁЛОЧКА... ЗНАКАМИ

Во Дворце творчества детей и учащейся молодежи прошел городской этап областного конкурса «Дорожный знак на новогодней елке».

Конкурс был организован с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и привлечения внимания общественности к этой проблеме. На него было представлено 70 работ, выполненных детьми совместно с педагогами. Среди детских поделок были самые раз-

нообразные елочные игрушки на тему дорожно-транспортного движения. Победителями стали детские сады № 56, 28, 30, детский дом № 2 и школы № 1, 73. Победители примут участие в областном конкурсе «Дорожный знак на новогодней елке».

Служба новостей.

## Победы

Очередной торжественный прием в преддверии Нового года прошел в детской школе искусств № 18. На этот раз Дед Мороз и Снегурочка поздравляли ребят, которые в минувшем году стали победителями муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников.

Почти все школьники, пришедшие на прием, учатся на «отлично». Однако для победы в олимпиаде по тому или иному предмету только лишь отличной учебы мало. Чтобы быть на шаг впереди других, нужно много работать, заниматься самообразованием и ни в коем случае не ограничиваться рамками школьной программы. Поэтому те, кто сегодня получил сертификат победителя муниципального этапа олимпиад, знают, что такое упорная и напряженная работа.

Мы живем с вами в непростое время – время перемен, а потому от каждого из нас требуется огромная работоспособность, – сказал на встрече с ребятами первый заместитель главы города Илья Николаевич Ковалев. – Я очень хочу, чтобы вы продолжали идти вперед, не останавливались на достигнутом, стремились всегда быть первыми. От имени главы города Вячеслава

Николаевича Телегина поздравляю вас с Новым годом и обещаю, что вы всегда можете рассчитывать на нашу помощь и поддержку.

## НА ШАГ ВПЕРЕДИ

Одной из первых сертификат и сладкий подарок от Деда Мороза получила семиклассница гимназии № 12 Софья Изакоян. Девочка стала победителем олимпиады сразу по нескольким предметам – английскому, немецкому, французскому, русскому языкам. Это поразительно, но Софья практически в совершенстве владеет каждым из них.

В гимназии мы изучаем два языка – английский и немецкий, а французским я занимаюсь дома, с репетито-

ром, – говорит Софья. – Конечно, порой путаюсь, но в большинстве своем у меня все получается. Надеюсь, когда вырасту, стану хорошим переводчиком.

Вместе с детьми порадоваться их успехам пришли и родители. Именно они поддерживают своих детей в стремлении стать лучшими, помогают добиться высоких результатов. Семья Николаевых – не исключение. Их сын Никита стал победителем олимпиады по математике.

Очень приятно, когда твой ребенок добивается успеха, – говорит мама Никиты Юлия. – Раньше, когда Никита учился в начальной школе, могла ему помочь с уроками, а теперь он все уже сам, программа пошла сложная. Сын справляется, молодец, пусть и дальше у него будет все хорошо.

Пройдут зимние каникулы, и ребята вновь сядут за парты. Какими успехами они удивят в новом году, зависит только от них. Главное – свои первые шаги к большим достижениям они уже сделали.

Е. ЛЬВОВА.

## Праздник

# С НАМИ ЕДЕТ ДЕД МОРОЗ!

...Салон троллейбуса под номером 74 изумит с первой ступеньки входа даже самого неромантичного пассажира. Один шаг с остановочной площадки – и вы попадаете в праздник, расцветенный блеском кружащихся под потолком игрушек, улыбками фигурок сказочных персонажей на окнах, на которых еще «катаются» по маршрутам разноцветные новогодние стихотворения.

Сразу откроем главный секрет. Убранство уютного дома на колесах совершенно эксклюзивно. Оно родилось благодаря стараниям необычного экипажа электромашины, состоящего из трех родных сестер – водителей Ирины Леонидовны Дадабаевой, Светланы Леонидовны Павловой и кондуктора Зои Леонидовны Буевой. Они входят в число лучших работников ОАО «Городской электротранспорт Ленинска-Кузнецкого», накопили почти 50 лет общего трудового стажа, за что четыре года назад и получили этот троллейбус новой серии.

Плюс ко всему боевая мини-дружина уже пятый год подряд побеждает в конкурсах на лучшее оформление самого доступного на сегодня транспортного средства, организованных по инициативе директора предприятия, депутата городского Совета В.Н.Анохина. Не смеем умалить достоинств других экипажей, принимающих участие в творческом состязании на



радость ленинск-кузнецким. Но трудолюбие, неуёмная фантазия, терпение «золотых» призеров выше всяких похвал. Вторым: каждая игрушечка в салоне, в том числе почти 40 шариков, 50 фонариков, множество звездочек, снежинок, снеговичков всевозможных форм и расцветок сотворены из фольги, бумаги, ткани, ниток, пенопласта, даже толочной плиткой руками хозяек.

Трудились они по выходным дням дома долгих полтора месяца. Хотя, долгих ли? Попробуйте сами, к примеру, аккуратно «снять» ножницами с целлофанового мешочка нарисованную Снегурочку, потом по контуру вырезать из пенопласта её фигурку, и наклеить на неё тончай-

шую картинку. Или собрать из самодельных (!) пазлов символ наступающего года – большого задорного Дракона, примостившегося на окне салона. А каково склеить из тоже ювелирно вырезанных букв большие и, опять же, самодельные стихотворения, гирляндочку из 120 звеньев, украшающих электрические плафоны, вырезать специальным резакон маленькими пенопластовых снеговичков? Только женским рукам это под силу.

Трудно, – скромно улыбаются наши героини. – Поэтому финальное оформление салона заняло у нас почти 14 часов. Работали мы с шести часов вечера до семи утра следующего дня в депо, в тепле, чтобы каждая фигурка, буковка хорошо приклеились

и продержались как можно дольше. Ничего, зато получили от руководства премию, сладкий подарок, мягкую игрушку. Но главное, как звучит в нашем стихотворении, «едут с нами пассажиры и веселый Дед Мороз, он исполнит все желанья, проследит, чтоб всё сбылось». А 31 декабря с шести часов вечера и до самой ночи сказочный дедушка с бородой и посохом, но уже настоящий, будет веселить пассажиров в нашем троллейбусе и – под черным – раздавать им подарки в обмен на стишки и песенки. Приглашаем в гости!

Н. МАКСИМОВСКИХ.  
На снимке: вот оно, чудо – дело рук Ирины, Светланы и Зои!  
Фото М. НИКОНОЕВА.

## Судьбы

# НА ПОРОГЕ СТОЛЕТИЯ

Наступающий год для ветерана труда, труженицы тыла, пенсионера бывшего шахтоуправления «Кольчугинское» Валентины Константиновны Шадринной особенный. Ещё бы! Встречает она его на пороге своего столетия – юбилей уже не за горами, в июне. Согласимся, очень редко кому удаётся достичь столь почтенного возраста. Судьбы таких долгожителей поистине удивительны, ведь за плечами у них целый век, вместивший в себя эпоху мировых войн, социальных катаклизмов и трудовых свершений. Сколько всего пережито! Попробуем хотя бы в общих чертах рассказать об этом долгом жизненном пути. Может быть, вместе удастся понять секрет особенной стойкости, жизнелюбия, того заряда неистощимого оптимизма, который помогает преодолевать любые невзгоды.

Она ничуть не похожа на человека столь преклонных лет: открытые голубые глаза, аккуратная короткая причёска, приветливость, обаяние и совсем молодой, никак не скажешь – старческий, голос. А главное, на что сразу обращаешь внимание, это ум, ясная память и чёткая грамотная речь. Исконный русский язык, не испорченный новомодными веяниями – это большая редкость сегодня. Потому и слушать такую милую собеседницу очень приятно.

Родилась Валентина Константиновна в 1912 году на территории нынешнего Красноярского края, в Енисейской губернии. Навсегда врезалась в память их таёжная деревенька с речкой Рыбинкой, где купались и рыбачили, любясь белоствольными берёзками по берегам. Потом была страшная гражданская война, когда приходилось прятаться от белых и красных, прижимаясь к материнской груди: кто ещё защитит? Затем семья Шадринных подалась искать лучшей доли в другие края, переехав сначала в Новосибирск, а дальше в Томск.

Там мои родители тяжело заболели. Сначала умер папа, а следом и мама. Мы с братом остались сиротами, я очень боя-

лась, что меня отправят в детдом. Но Лёня сказал твёрдо: никуда меня не отдаст. Вот мы вместе и жили, – вспоминает Валентина Константиновна. – Брат устроился организатором курсов ликбеза, я ходила с ним на все собрания, училась грамоте. Получали зарплату, пусть и небольшую. Я работала в магазине, стала бухгалтером, и после учёбы попала по распределению на север, в посёлок Салехард. Сегодня это центр округа, а тогда там стояли дома на нескольких улицах в устье Обской губы.

Время было предвоенное, и ей хорошо помнится 22 июня 1941 года, когда их всех пригласили в контору посёлка, чтобы послушать речь Молотова. Чёрная круглая тарелка репродуктора известила о всенародной беде. И сразу же начались тяготы трудовых будней. Работали, не покладая рук, днём и ночью: загружали и разгружали на пристани катера, пароходы, баржи, отправляли на фронт посылки. На севере ночи белые, поэтому скидок на темноту не делалось – рабочий день длился круглые сутки. И так долгие четыре года, 1418 дней и ночей.

Её муж, фронтовик, вернулся с войны после тяжёлой контузии. Она потеряла его очень рано, так что растить двоих малышей пришлось практически одной. И, отработав на севере положенный срок, Валентина переехала в Новосибирск, поближе к семье брата. Одно время она была бухгалтером в Промышленновской районной больнице, но, поскольку там не получалось с жильём, ей посоветовали перебраться в Ленинск, где славился угольный трест. Так она оказалась на шахте «Журилка-4».

Главный бухгалтер поручил начинающей сотруднице привести в порядок архив с личными делами работников. Занятие было трудное, но очень ответственное, требующее внимания и сноровки. Попробуй собери в папки все справки, приказы, выписки! Здесь нужна особая дотошность, без которой не бывает полных сведений о каждом. И она справилась, что отметили даже на праздновании Дня шахтёра. За отличную работу на сцене Дворца культуры угольщик Валентине вручили денежную премию и подарок. Как думаете, какой? Сегодня уже и не догадаешься. Японскую кофточку. Невиданного в те времена качества и фасона – все женщины на шахте завидовали. Но больше запомнилась музыка, которую духовой оркестр играл в её честь, пока поднималась на сцену. Это были минуты настоящего триумфа.

Она продолжала работать и после выхода на пенсию. Но самое интересное, что с возрастом начала писать стихи, много лет ходила на занятия в литературную группу «Парус». В совете ветеранов её знают как хорошего, доброго, влюблённого в жизнь человека. Хотя её жизнь, конечно, лёгкой не назовёшь. Хватало и горя и бед. Но Валентина Константиновна всегда старалась придти на помощь людям. За это человеческое качество ценят больше всего. Её бывшая коллега О.К. Янко так вспоминает годы совместной работы: «Валентина Константиновна была архивариусом, когда меня определили к ней. Какая же она заботливая! По-матерински старалась помочь, оберечь, подсказать что-то. То салатик мне вкусный приготовит, то прогулять на свежий воздух выпустит. Чего,

скажет, сидеть в духоте? Иди, подыши, пока молодая, ещё насидишься по кабинетам. Из этих вот мелочей и складываются дружеские отношения. А они у нас именно такие».

Недавно в гостях у Валентины Константиновны побывали представители совета ветеранов закрытого шахтоуправления. Долго говорили о жизни и совместной работе, хозяйка читала свои стихи, в которых, казалось, нашла отражение сама эпоха. Одно из них просто нельзя не процитировать – настолько точно передают эти строки чувства представителя великого поколения созидателей:

Как хочется увидеть край родной,  
Как хочется мне в детство окунуться!  
В своих мечтах по саду я бегу,  
Упала вдруг, ободрала колени.  
Скорей на кухню: «Мама, помоги!»,  
А там уже готовые пельмени.  
О, милая, родная сторона!  
Мне слышится порой из детства  
голос звонкий.  
Но не вернуться мне туда уж никогда,  
Черпнуть бы только горсть  
земли родной сторонки.

К этому вряд ли стоит что-то добавлять. Такая вот судьба у этой славной женщины-труженицы, перешагнувшей само время. Подчинившей его себе. И сказавшей своё веское слово в жизни, работе, и, что самое интересное, в поэзии.

А. КОЛЧИНА.  
Внештатный корреспондент.

НА ПЕРВОЕ декабря текущего года 326 жителям нашего города, взрослым и детям, была оказана высокотехнологичная медицинская помощь за счет федерального и областного бюджетов. Специалист управления здравоохранения по лечебно-профилактической помощи взрослому населению Галина Петровна ПАВЛОВА рассказала, как ведется эта работа, и кто имеет право на бесплатное получение дорогостоящего лечения:

Финансирование сложных операций и лечебного процесса, требующих применения современных технологий, которыми не располагают небольшие больницы вроде наших муниципальных, осуществляется уже много лет. Областной бюджет начал участвовать в этом только с 2009 года.

Получив направления специалистов, пациенты обращаются в нашу службу. Мы оформляем документы и направляем их в департамент охраны здоровья. Его работники, исходя из диагностических анализов, выбирают нужную клинику, согласовывают с ней возможность принять больного. Он получает вызов, где указаны реквизиты лечебного учреждения и дата, когда ему следует явиться.

Времени для этого, наверное, требуется много, ведь оформление документов – дело нескорое?

Существует квота, в рамках которой специализированные клиники страны, располагающие современными технологиями, участвуют в этой программе. Все зависит от состояния здоровья пациента. Кого-то пригласят через неделю, но кому-то требуется время для подготовки к лечению.

## Здоровье

# ДОРОГОЕ ЛЕЧЕНИЕ – БЕСПЛАТНО

А недавно был уникальный случай. Молодой человек, которому не исполнилось еще тридцати, перенес тяжелый инфаркт и обратился за направлением на высокотехнологичное лечение. Картина была не совсем ясной, и мы направили больного в отделение кардиологии клинического центра. Там его внимательно обследовали и увидели, что мужчине нужна немедленная операция на сердце. Не дожидаясь оформления документов, пациента увезли в областной кардиоцентр, где эта операция и была произведена. Пациент поправился, к нашей общей радости, и теперь живет нормальной жизнью. Конечно, такие методы не входят в нашу повседневную практику, но здесь все решали часы – человека надо было спасать.

Вы сказали «клиники

страны». Какова же их география?

От Калининграда до Владивостока. Кемеровские клиники приходят на помощь, когда нужны сложные операции в области офтальмологии, гинекологии, сосудистых заболеваний, отоларингологии. С областным кардиоцентром у управления здравоохранения заключен договор о неотложной помощи, который действует уже не первый год. В научно-клиническом центре Лесного городка осуществляется ортопедическое лечение, микрохирургическое. Здесь тоже работают на современном уровне.

Сколько горожан за год вы можете пролечить в рамках этой квоты?

Ограничений не существует. Если обследование покажет, что такое высокотехнологичное лечение человеку необходимо, он его получит.

Но выводят очень дорогие операции, стоимостью до миллиона рублей и больше. Больному приходится доплачивать какую-то сумму?

Не приходится. Более того, если пациент – инвалид, оплачивается проезд к месту лечения и обратно не только его самого, но и сопровождающего.

Очень хорошо, что простые россияне имеют возможность получить высококачественное лечение, на которое им не собрать средств за всю жизнь. И не было случая на моей памяти, чтобы медики не оправдали возлагаемых на них надежд.

Беседовала  
В. БУРЦЕВА.

## Человек и его дело

# МАСТЕР „зелёных“ причёсок



Перед новогодними праздниками на городских улицах производится ежегодная обрезка деревьев. Делается это для того, чтобы придать им эстетическую форму, а также для сохранения «здоровья» самого дерева: становится более мощной корневая система, интенсивнее развивается крона, понижается опасность повреждения веток. И за всем этим стоит человеческий труд, который мы не всегда замечаем.

Морозным декабрьским утром солнце не торопится просыпаться, город все еще сверкает ночной иллюминацией, а на обочинах улиц, в парках и скверах уже работают люди – бригада по озеленению города индивидуального частного предприятия «Стафиевская».

Вооружившись лестницами, сучкорезами, секаторами, рабочие с утра делают деревьям новые «прически». Занятие это нелегкое, требующее терпения и физических сил. В общем – труд не совсем женский, и тем неожидан-

нее было увидеть среди работников женщину. И не просто работницу, а руководителя.

Ирина Николаевна Нестерова вот уже 10 лет как является бригадиром по озеленению города. Ловко орудуя секатором, она переходит от одного дерева к другому, а также отдает распоряжения своим коллегам. Работа спорится, и уже понятно, что к восходу солнца деревья на улице Пушкина, где трудится бригада, будут аккуратно подстрижены. Далее Ирина Николаевна поведет свою бригаду на улицу Деповскую, потом на Зварыгина – в общем, работы непочатый край. И все это будет сделано – ведь Новый год на носу!

Благоустройству города Нестерова отдала без малого 26 лет. На одном месте, как говорится, и камень обрастает, а уж человек и подрастает. Огромный профессиональный опыт и большое уважение со стороны коллег – самый главный результат её многолетней трудовой деятельности. А еще приятно было узнать о наставнической работе. В летнее время с молодежной биржи труда обращается много желающих потрудиться на благо города, и она каждое лето организует молодежные трудовые лагеря. Ребята с удовольствием занимаются посадкой цветов, ухаживают за газонами, обрезают деревья и кустарники. За успешную работу с молодежью Ирина Николаевна была награждена областной Почетной грамотой.

Коллеги и руководство характеризуют Нестерову как ответственного и добросовестного работника, хорошего товарища. Про нее так и говорят: человек надежный!

В. ШУШАКОВ.  
Фото автора.



# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## КАКОЙ СТРАНЫ ТЫ ГРАЖДАНИН?

Оформление гражданства РФ детям – процесс одновременно и очень важный, и достаточно простой. Важность его заключается в том, что без подтверждения наличия гражданства ребенок не может получить паспорт гражданина РФ по достижении им 14-летнего возраста, не сможет выехать за границу в составе детской туристической группы на отдых. Даже при пересечении границы стран ближнего зарубежья любым наземным транспортом отсутствие отметки о принадлежности к гражданству РФ может вызвать массу вопросов у пограничной службы.

Особое внимание хотелось бы уделить такой категории детей, которые находятся под опекой или переданы на воспитание в приемные семьи. В целях защиты законных интересов таких детей их представителям (опекунам, приемным родителям) необходимо незамедлительно обратиться в ОУФМС с заявлением об оформлении гражданства, так как в соответствии с законодательством РФ все социальные выплаты производятся только на детей – граждан страны.

Многие родители и лица, их заменяющие, считают, что если ребенок родился на территории России, то он автоматически становится гражданином РФ. Это мнение ошибочно, так как наличие гражданства у детей определяется на осно-

вании законодательных актов Российской Федерации.

Оформить гражданство очень просто. Родителям или законным представителям не нужно собирать кучу документов и обращаться в различные организации. Достаточно обратиться с соответствующим заявлением в территориальный орган миграционной службы по месту жительства, имея при себе свидетельство о рождении ребенка, паспорт родителей (либо опекуна). Для опекунов и приемных родителей понадобится постановление администрации города об установлении опеки, договор на передачу ребенка в приемную семью.

К счастью, никаких штрафных санкций за отсутствие отметки о принадлежности к гражданству РФ у детей не предусмотрено. Однако не следует забывать, что на оформление документов нужно время, поэтому по вопросу оформления гражданства детям нужно обращаться как можно скорее, не откладывая решения в долгий ящик.

Оформить гражданство ребенку вы можете по адресам в городе Ленинске-Кузнецком: пр. Кирова, 51а, кабинет № 2; ул. Топкинская, 6/1, кабинет № 2 или по телефонам: 5-41-58, 2-04-73.

**Н. САМУЛЕНКО.**

Инспектор отдела УФМС России по Кемеровской области в Ленинске-Кузнецком.

## Виртуальная Родня

В Ленинске-Кузнецком полицейскими раскрыта серия телефонных мошенничеств.

Очень часто жителям нашего города поступали звонки от якобы родственников – внуков, племянников, которые сообщали, что попали в дорожно-транспортное происшествие, задержаны за совершение правонарушения, и для того, чтобы уладить проблемы, нужны деньги. Как правило, при звонках создавались условия якобы плохой слышимости, постоянных писем и шумов, что мешало узнать голос «попавшего в беду» родственника.

Сразу несколько жителей стали жертвами преступников и передали неизвестным молодым людям деньги в сумме от пяти до тридцати тысяч рублей. По данным фактам возбуждены уголовные дела.

Сотрудниками оперативно-розыскной части уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» проведен комплекс оперативно-розыскных и технических мероприятий для раскрытия преступлений и задержания подозреваемых. В настоящее время установлены подозреваемые, ведется следствие.

**Н. ГЕНЕРАЛОВА**

(пресс-служба МОВД).

Вы решили сделать ремонт квартиры, дома или дачи? Наверняка уже известны и исполнители работ. Многие отдадут предпочтение специалистам из ближнего зарубежья. Но, нанимая иностранных граждан, будьте внимательны, потому что трудиться на территории Российской Федерации они могут только при наличии разрешения на работу или патента, выданного УФМС России.

## ПАТЕНТ ДЛЯ ГАСТАРБАЙТЕРА

При осуществлении проверок в сфере соблюдения миграционного законодательства сотрудниками отдела УФМС России по Кемеровской области имеют право привлечь нанимателей к административной ответственности за использование иностранной рабочей силы без разрешительных документов и наложить штраф. Чтобы не стать нарушителем, оформите вашим иностранным строителям патент. Для

этого необходимо обратиться в отдел УФМС по адресу: пр. Кирова, 51а или улица Топкинская, 6/1 и представить заявление о выдаче патента, копию паспорта иностранного гражданина и миграционной карты, две фотографии и квитанцию об уплате налога. Пусть ваш ремонт будет в радость!

**С. КОСТИНА**

(отдел УФМС России по Кемеровской области в Ленинске-Кузнецком).

В ПОЛЫСАЕВЕ мировым судом за незаконное предпринимательство (организацию услуг по продаже угля населению) осужден двадцатипятилетний житель Ленинска-Кузнецкого.

В районе поселка Красногорского в березняке было обнаружено место складирования угля. Как показала проведенная экспертиза, уголь был перемешан с породой. Очень быстро нашелся и хозяин подпольного склада. Выяснилось, что мужчина купал на шахтах города уголь, а затем с помощью специального оборудования (погрузчика), мешал уголь и породу и реализовывал это низкокачественное топливо среди потребителей. Объявления о продаже размещались в местных газетах. Население привлекала низкая, по сути дела, «демпинговая»

## БИЗНЕС НА КАМНЕ

цена. На грузовом автомобиле уголь развозился потребителям. В результате проведенных мероприятий сотрудниками ОРЧ мужчина был задержан при погрузке угля в автомобиль КамАЗ.

За осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или специального разрешения (лицензии) составлен административный протокол. Судом мужчина приговорен к административному штрафу.

**С. АНОНЕНКО.**

Начальник ОРЧ экономической безопасности и противодействию коррупции.

ИНОГДА в зале суда ловишь себя на мысли, что искренне не понимаешь, почему человек пошел на преступление. Уж, кажется, кто не знает, что заработанный ломоть лучше краденого каравая и что лучше просить ради Христа, чем отнять из-за куста? Поэтому поражает ситуация, когда у преступника есть не то что ломоть, а сам каравай, и нет никакой необходимости «отнимать из-за куста», а человек все равно преступает закон, как в случае, о котором идет речь.

## О делах неподсудных

С точки зрения обычного горожанина у Сергея все в жизни складывалось благополучно. Без каких-либо проблем, с хорошими оценками в свое время окончил школу. Затем получил среднее специальное образование. Устроился работать на шахту подземным электрослесарем. Встретил и полюбил Настю. Жить с ней стал в гражданском браке в небольшой квартире в доме барачного типа, подаренной ее родителями. Родители Сергея помогли сыну купить машину. Сергей с Настей радовались рождению дочки, которой сейчас идет уже шестой год. Никто не сомневался – семья молодых Дуденко ожидает спокойное будущее. Супруг не раз говорил жене, что пора бы им родить второго ребенка, но Настя не рожалась на это.

Родители тоже периодически заводили разговор с молодежью о том, что пора подумать о пополнении в семье, но Настя всегда ставила условие:

- Если Сергей перестанет постоянно пить пиво.

- Да подумаешь, пиво – не водку ведь. Ну, вышел мужик на-гора, ну, купил пиву банок пивка. Это что, повод считать его алкоголиком? – пытались переубедить ее.

Однако женщина оставалась непреклонной: рождение второго ребенка возможно только при условии отказа мужа от частого употребления слабого или крепкого ли спиртного.

А жизнь день за днем шла своим чередом, и Сергей все чаще приходил домой «под градусом», все чаще «сидел с мужиками» в гараже. Настя уже не просто укоряла мужа, а открыто ссорилась с ним, выражая недовольство пьянством. Сергею, в прежние годы пытавшемуся уйти от конфликтов, теперь ссоры даже доставляли некоторое удовольствие, ведь после них он мог хлопнуть дверью и уйти в гаражный массив «к мужикам».

Однажды вечером Сергей в очередной раз попросил денег на пиво. Настя поссорилась с ним и ушла с дочкой ночевать к родителям. И его сотовый

телефон забрала с собой, вероятно, для того, чтобы тот не досаждал ей звонками. А у Сергея впереди были два дня отдыха.

- Я что, не имею права в свой выходной пива по-

пить? – возмущался мужчина, осознавая, что Настя не оставила ему ни копейки и лишила возможности созвониться с ней или с друзьями.

Суд решил

Оставшись в тот вечер без денег, телефона и домоладцев, около одиннадцати вечера Сергей вышел на улицу Суворова, надеясь встретить кого-то из знакомых и занять у них на баночку-другую пива. Навстречу ему попался незнакомый парень лет двадцати. Сергей попросил у него «трубку», чтобы позвонить жене. Незнакомец ответил, что у него нет телефона. Сергей решил, что молодой человек просто не хочет выполнить его просьбу, и, немного подумав, проследовал за ним. Спустя некоторое время Сергей дрнул парня и нанес ему удар кулаком в лицо.

Как потом выяснилось, «причинил потерпевшему закрытый перелом костей носа без смещения отломков, который расценивается, как легкий вред здоровью по признаку его кратковременного расстройства. То есть применил в отношении потерпевшего насилие, опасное для жизни и здоровья». Из носа у молодого человека потекла кровь, в глазах потемнело, он понимал, что напавший не остановится, если не получит телефон, и отдал ему свой «LG» вместе с чехлом из кожзаменителя.

С этим телефоном Сергей отправился домой, чтобы найти записанный в справочнике номер телефона жены и позвонить ей. Но до дома не дошел, потому что его остановил наряд полиции.

В суде С. Дуденко заявил о своей согласии с предъявленным обвинением и ходатайствовал перед судом о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Это ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником. Прокурор, защитник, потерпевший на применение особого порядка принятия судебного решения согласились.

В качестве смягчающих обстоятельств суд учел признание подсудимым своей вины. Учено его наказание в совершении разбоя с применением насилия, опасного для жизни и здоровья потерпевшего. Кстати, максимальное наказание, предусмотренное санкцией статьи 162, часть 1, Уголовного кодекса Российской Федерации, составляет восемь лет лишения свободы. Принято к сведению обстоятельство ущерба по делу: телефон возвращен владельцу, учтена положительная характеристика на Сергея с места жительства и то, что ранее он не был судим. Отмечено, что подсудимый имеет малолетнего ребенка, занимается общественно полезным трудом и, немаловажно, что потерпевший не настаивает на строгом наказании. Суд счел возможным перевоспитание Дуденко без изоляции от общества.

Суд приговорил назначить наказание С.А. Дуденко в виде четырех лет лишения свободы. В связи с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание осужденному считать условным с испытательным сроком в три года. Суд обязал осужденного встать на учет в уголовно-исполнительной инспекции и регулярно являться на регистрационные отметки в орган, выдающий исполнительный приговор.

- Вообще, ни за что четыре года дали! – возмущался после суда Сергей.

- За разбой! Ты ведь в нос не себе кулаком заехал и телефон чужой забрал! – напомнила мать потерпевшего.

- А не пил бы, ничего бы не случилось, – заметила жена Сергея, но супруг парировал:

- При чем здесь это?

В самом деле: при чем или ни при чем?

**Л. КИРЮСТЬЕВА,**

(В интересах ребенка фамилии и имена участников событий изменены).

# А ЭТО БЫЛ ЧУЖОЙ ТЕЛЕФОН!

Управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа сердечно поздравляет с наступающим Новым годом спонсоров муниципальных конкурсов «Учитель года» и «Лесенка успеха»: Анохина Василия Николаевича, директора ОАО «Горэлектротранспорт»; Астанину Марину Владимировну, индивидуального предпринимателя; Дайняка Владимира Михайловича, директора ООО «Ленинск-Кузнецкий завод стройматериалов»; Дьякову Ольгу Владимировну, генерального директора ООО «Кругозор»; Егорова Бориса Владимировича, генерального директора ООО «Сиб.Т»; Иглова Владимира Ильича, генерального директора ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография»; Климчук Ирину Васильевну, генерального директора ЗАО «Карбо-ЦАКК»; Машнюка Александра Николаевича, директора ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта им. 7 Ноября; Никитина Евгения Викторовича, генерального директора ООО «Дорожник»; Пахомову Наталью Николаевну, председателя городской организации профсоюза работников образования и науки; Приступу Юрия Дмитриевича, директора ОАО «СУЭК-Кузбасс» Погрузочно-транспортное управление; Сергеева Сергея Сергеевича, директора ООО «Ленинский строитель»; Синицу Сергея Григорьевича, генерального директора ОАО «Ленинск-Кузнецкий сельский рынок»; Тухватуллину Владимира Ринатовича, генерального директора компании ООО «Водоканал»; Шмата Владимира Николаевича, директора ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта им. С.М. Кирова; Щербинина Валерия Васильевича, индивидуального предпринимателя; Юманова Владимира Николаевича, индивидуального предпринимателя, и Ютяева Евгения Петровича, генерального директора ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Праздник, которого обычно с нетерпением ждут взрослые и дети, уже стоит на пороге. В канун Нового года каждому хотелось бы заглянуть немного вперед, в будущее, и узнать - что принесет оно с собой? В предновогодние дни приятно вспомнить о хорошем. Оглянувшись назад, удостовериться в том, что уходящий год был исполнен только добрых замыслов и свершений. Думаем, что в будущем году вас ждет еще больше приятных и радостных событий, много новых и светлых надежд и новых достижений, потому что каждый из вас в прошедшем году своим трудом заложил прочный фундамент для новых успехов. Пусть 2012 год будет удачным во всех ваших делах, способствует профессиональному росту и дарит вам радость общения с единомышленниками, коллегами, друзьями и близкими людьми!

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, уверенности в будущем, любви!

Выражаем вам свою сердечную благодарность и искреннюю признательность за оказание спонсорской помощи в проведении муниципального этапа Всероссийских конкурсов «Учитель года» и «Лесенка успеха».

Спасибо за вашу отзывчивость!  
Надеемся на плодотворное сотрудничество в будущем.

**Н.Т. РЫЛОВА.**  
Начальник управления образования.  
**Г.Н. ПОПОВА.**  
Директор МОУ ДПО «Научно-методический центр».



**Уважаемые трудящиеся и пенсионеры ООО «Завод «Красный Октябрь», поздравляем вас с Новым годом и Рождеством!**

Пусть Новый год в ваш дом войдет  
С надеждой, радостью, любовью  
И в дар с собою принесёт  
Большое счастье и здоровье!

Администрация ООО «Завод «Красный Октябрь», профсоюзный комитет, совет ветеранов.

## ИЗМЕНЕНИЕ В РЕЕСТР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1760 администрации

Ленинск-Кузнецкого городского округа от 26.12.2011 г.

«О признании утратившим силу постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 30.06.2011 № 910 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справки о соблюдении градостроительных требований при самовольном строительстве объектов и (или) использовании земельных участков»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ постановляю:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 30.06.2011 № 910 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справки о соблюдении градостроительных требований при самовольном строительстве объектов и (или) использовании земельных участков».

2. Отделу экономического анализа и прогнозирования (Т.Ю. Денисова) внести изменение в реестр муниципальных услуг Ленинск-Кузнецкого городского округа.

3. Опубликовать постановление в «Городской газете».

4. Отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинова.

**В.Н. ТЕЛЕГИН.**  
Глава города.

**ТРЕБУЕТСЯ** женщина для ухода за лежащей бабушкой на неполный рабочий день. Тел. 3-91-92

### Массажный кабинет «Атлант»

(пр.Кирова, 100, офис 64) Медицинский массаж. Низкие цены. Выезд на дом.  
Тел.: 7-23-30, 8-951-601-2261.

### Предлагают услуги

Услуги электрика. Ремонт электропечей. Тел. 8-951-572-9497.

### МОУ «Гимназия № 12»

требуются: учитель начальных классов, кухонный работник, техника, дворник.

Телефон: 7-40-38, 7-07-09.

Администрация.

## К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

Приглашаем всех жителей и гостей города на новогоднюю ярмарку, которая проводится на рынке «Губернский» 30 декабря с 10 часов.

Вашему вниманию будет представлен широкий ассортимент продовольственных товаров – мясо и мясопродукты, живая рыба, рыбокопчености, кондитерские изделия. Выпускаемые местными товаропроизводителями.

Большой выбор елок, елочных украшений, сувениров, подарков.

Ждем вас за покупками!

Администрация городского округа.

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Для улучшения транспортного обслуживания населения организовано движение городского пассажирского транспорта в Новогоднюю и Рождественскую ночь.

### ПОРЯДОК

**движения пассажирского транспорта в ночь с 31.12.2011г. на 1.01.2012г.**

Филиал Беловского ГПАТПКО «Ленинск-Кузнецкая автоколонна»:

маршрут № 11 «Губернский рынок – Лесной городок» - 1 автобус;

маршрут № 12 «Байкаимский переезд – Лесной городок» - 1 автобус;

маршрут № 20а «Шахта им. 7 Ноября – «Гермес» - 1 автобус.

Режим движения автобусов – коммерческий.

ОАО «Горэлектротранспорт г. Ленинска-Кузнецкого»: маршруты № 1, 3 «Центральный рынок – КСК» - 4 троллейбуса;

маршрут № 2 «Центральный рынок – п. Дачный» - 2 троллейбуса.

### ПОРЯДОК

**движения пассажирского транспорта в ночь с 6.01 на 7.01.2012г.**

Филиал Беловского ГПАТПКО «Ленинск-Кузнецкая автоколонна»:

маршрут № 1 «Губернский рынок – Байкаимский переезд» - 1 автобус;

маршрут № 3 «Губернский рынок – шахта им. 7 Ноября» - 1 автобус;

маршрут № 11 «Губернский рынок – Лесной городок» - 1 автобус.

Режим движения автобусов – коммерческий.

Движение троллейбусов будет осуществляться до 01.00 и с 05.00 7.01.2012 г.

**С.К. ЕВСЕЕВ.**

Начальник отдела промышленности, транспорта и связи.

### ПРОСИМ ОТКЛИКНУТЬСЯ

Ищу Дружину Любу, возраст под 70 лет. Служили вместе в воинской части (лётной) по ул. Пушкина в 1963–1965 годах. Фамилия девичья. Может, кто знает или родные, позвоните, пожалуйста. Телефоны: 7-30-29, 8-950-269-3798 (Лилия Васильевна).

### ПРОДАМ

срочно новую мутоновую шубу (коричневую, размер 52–54) за 15 000 руб. (торг);

новый норковый берет (коричневый, размер 56–57) за 2500 руб. (торг);

новую немецкую женскую куртку (черную) за 2500 руб. (торг);

новую норковую шапку (голубую, размер 56–57) за 3500 руб.

Тел.: 8-913-317-4690, дом. 7-30-25.

## ТРЕБУЮТСЯ

Перспективная работа с реальным карьерным ростом. Обучение и помощь на начальном этапе. Подробнее – при собеседовании. Тел. 8-951-587-3267.

х х х

Требуется серьезный, грамотный человек для работы в офисе. Работа с людьми и документацией. Карьерный рост. Обучение. Подробнее – при собеседовании.

Обращаться по телефону 8-904-375-5940.

х х х

Работа. Обучение с предоставлением работы по ведению документации, заключению и сопровождению договоров. Требования: образование не ниже среднего, отсутствие судимости. График работы – при собеседовании.

Обращаться по телефону 8-913-424-1251.

## Городская газета

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес: gazeta@ink.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

### Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

\*\*\*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.12.2011г.

Печать офсетная.  
Заказ 2283  
Цена в розницу - договорная.